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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників 

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

здобуття 

вищої освіти 

заочна форма 

здобуття 

вищої освіти 

Кількість кредитів ЄКТС 3 

Загальна кількість годин 90 

Рік підготовки 3 3 4 

Семестр 6 6 7 

Лекції 14 - 10 

Семінарські 16 10 4 

Практичні - 8 4 

Самостійна робота 60 72 

Індивідуальні завдання (курсова робота)    

Підсумковий семестровий контроль Залік 

 

 

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Навчальна дисципліна «Кримінально-правова кваліфікація» складена 

відповідно до освітньої програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

262 Правоохоронна діяльність (поліцейські). Ця навчальна дисципліна 

покликана розвивавати і поглиблювати знання і вміння, отримані під час 

вивчення навчальної дисципліни «Кримінальне право». Предметом цієї 

дисципліни є засади кримінально-правової кваліфікації. Складається з тем, які 

стосуються загальних питань кримінально-правової кваліфікації (теми 1 – 6), та 

тем, присвячених особливостям кваліфікації окремих категорій кримінальних 

правопорушень, виявлення, запобігання, припинення та участь у розслідуванні 

яких беруть підрозділи превентивної діяльності Національної поліції (теми 7 – 

12). Передбачає вивчення кримінального законодавства України та інших 

джерел кримінального права, принципів та правил кримінально-правової 

кваліфікації, з’ясування засад кваліфікації окремих категорій кримінальних 

правопорушень.  

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-правова 

кваліфікація» є:  

загальноосвітня (навчальна) – засвоїти поняття, підстави та принципи 

застосування кримінального законодавства взагалі, а також актуальні питання 

застосування приписів кримінального законодавства щодо окремих типів 

діянь, передбачених КК України, використовуючи знання, отримані під час 

вивчення Загальної та Особливої частин кримінального права;   
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розвивальна – прищепити вміння правильного застосування знань, 

одержаних під час вивчення кримінального права та інших галузей права, у 

процесі застосування кримінального законодавства;  

виховна – формувати ціннісні орієнтири відповідно до ідеалів гуманізму, 

демократії, соціальної справедливості, поваги до особи; виховувати активну 

громадянську позицію; сприяти усвідомленню ролі та значення юридичної 

діяльності в розбудові та зміцненні української держави; формувати у 

працівників поліції високий рівень правової свідомості та правової культури, 

професійних та особистісних якостей.  

 

Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувач вищої освіти повинен:   

знати:  основні загальнотеоретичні положення науки кримінального 

права, суть кримінально-правових інститутів, понять та категорій та чинне 

кримінальне законодавство в частині, що стосується кваліфікації кримінальних 

правопорушень  

базову практику застосування чинного кримінального законодавства щодо 

кваліфікації кримінальних правопорушень;  

вміти:   

вільно орієнтуватися у нормах Загальної та Особливої частини КК України, 

проводити самостійний аналіз норм Загальної та Особливої частини КК України;  

здійснювати розмежування складів кримінальних правопорушень, а також 

відмежування кримінального правопорушення від правомірної поведінки;  

застосовувати норми КК України для правильної правової оцінки суспільно 

небезпечного діяння; проводити самостійний аналіз практики застосування 

чинного законодавства на основі здобутків доктрини кримінального права.  

 

Вивчення дисципліни забезпечує формування компетентностей за 

освітньою програмою: 

Інтегральна компетентність – Здатність вирішувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності 

або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій та методів 

правоохоронної діяльності i характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1 – Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК2 – Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК3 – Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  

ЗК4 – Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології.  

ЗК5 – Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК6 – Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем.  

ЗК7 – Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК8 – Здатність приймати обґрунтовані рішення.  
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ЗК9 – Здатність працювати в команді.  

ЗК10 – Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 

та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 

і громадянина в Україні.  

 

Спеціальні компетентності: 

СК4 – Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і 

застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.  

СК5 – Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 

аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.  

СК6 – Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 

формулювати аргументовані висновки та рекомендації.  

СК10 – Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу 

факти.  

СК20 – Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 

спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній 

безпеці.  

СК22 – Здатність до правильної кваліфікації адміністративних та 

кримінальних правопорушень. 

 

 

Пререквізити та постреквізити дисципліни: 
 

Пререквізити: «Кримінальне право», «Адміністративне право», 

«Кримінальний процес», «Теорія держави та права». 

 

Постреквізити: д«Криміналістика», «Досудове розслідування». 

 

Здобувачі вищої освіти повинні продемонструвати такі результати 

навчання: 

РН3 – Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і 

оцінювати її.  

РН4 – Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки.  

РН5 – Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, 

вільно спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у 

соціальній і професійній сферах.  

РН8 – Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного 

та всебічного встановлення необхідних обставин.  

РН10 – Виокремлювати юридично значущі факти і формувати 

обґрунтовані правові висновки.  

РН11 – Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи.  

РН12 – Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної 

діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки.  
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РН13 – Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 

провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати 

превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію 

адміністративних та кримінальних правопорушень.  

РН14 – Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 

правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 

життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 

передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності.  

РН15 – Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки 

та під час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної 

діяльності.  

РН24 – Вміти правильно кваліфікувати адміністративні та кримінальні 

правопорушення підслідні Національній поліції. 

 

 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

ТЕМА 1. ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА КВАЛІФІКАЦІЇ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ 

Предмет, загальна характеристика та завдання навчального курсу. Роль та 

значення курсу для підготовки фахівців правоохоронної діяльності. Система 

курсу. Задачі курсу. Зміст застосування кримінального законодавства. 

Визначення поняття кваліфікації кримінальних правопорушень. Підстави 

кваліфікації кримінальних правопорушень. Юридичне закріплення результатів 

кваліфікації кримінальних правопорушень. Принципи кваліфікації 

кримінальних правопорушень. Значення правильної кваліфікації кримінальних 

правопорушень. Особливості кваліфікації кримінального правопорушення в 

процесі застосування кримінально-правової норми. Відмежування кримінальних 

правопорушень у ході кримінально-правової кваліфікації.  

Взаємозв’язок курсу з іншими навчальними дисциплінами: кримінальним 

правом та процесом, криміналістикою, адміністративним правом, цивільним 

правом, кримінально-виконавчим правом тощо. 

 

ТЕМА 2. КВАЛІФІКАЦІЯ ПОПЕРЕДНЬОЇ КРИМІНАЛЬНО 

ПРОТИПРАВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Поняття та види стадій вчинення кримінального правопорушення за 

чинним кримінальним законодавством України. 

Готування до кримінального правопорушення, його поняття, об’єктивні 

та суб’єктивні ознаки. Види підготовчих дій. Підшукування або пристосування 

засобів чи знарядь, підшукування співучасників або змова на вчинення 

кримінального правопорушення, усунення перешкод, а також інше умисне 

створення умов для вчинення кримінального правопорушення. Відмежування 

готування до кримінального правопорушення від виявлення наміру. «Голий 

умисел» та його правові наслідки. Відповідальність за готування до 

кримінального правопорушення за КК України.  
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Правові наслідки готування до кримінального проступку або злочину, за 

який статтею Особливої частини КК передбачене покарання у виді позбавлення 

волі на строк до двох років або інше, більш м’яке покарання.  

Значення готування до вчинення кримінальних правопорушень. 

Кваліфікація деяких видів готування. 

Замах на кримінальне правопорушення, його поняття, об’єктивні та 

суб’єктивні ознаки. Види замаху на кримінальне правопорушення: закінчений та 

незакінчений; замах на непридатний об’єкт та замах з непридатними засобами. 

Значення такого розподілу для кваліфікації кримінальних правопорушень 

Національною поліцією. Відмежування замаху від готування до кримінального 

правопорушення. 

Значення замаху на вчинення кримінальних правопорушень . 

Кваліфікація готування до кримінального правопорушення та замаху на 

кримінальне правопорушення при альтернативному й неконкретизованому 

умислі. 

Закінчене та незакінчене кримінальне правопорушення. Поняття 

закінченого кримінального правопорушення. Момент закінчення кримінального 

правопорушення у складах з матеріальним, формальним та усіченим складом. 

Значення встановлення конструкції складу кримінального правопорушення при 

кваліфікації кримінальних правопорушень .. 

Добровільна відмова при незакінченому кримінальному правопорушенні 

та добровільна відмова від доведення кримінального правопорушення до кінця, 

її поняття та ознаки. Стадії вчинення кримінального правопорушення, на яких 

можлива добровільна відмова. Підстави усунення кримінальної відповідальності 

за добровільну відмову від доведення кримінального правопорушення до кінця. 

Наслідки добровільної відмови від доведення кримінального правопорушення до 

кінця та їх значення для вирішення органами поліції питання про притягнення 

особи до кримінальної відповідальності. 

 

ТЕМА 3. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

ВЧИНЕНИХ У СПІВУЧАСТІ 

Поняття і значення співучасті у кримінальному правопорушенні та її 

об’єктивні і суб’єктивні ознаки. 

Умисна спільна участь декількох суб’єктів кримінального 

правопорушення у вчиненні умисного кримінального правопорушення. 3міст 

цієї ознаки та значення при притягненні особи до кримінальної відповідальності 

в діяльності підрозділів превентивної діяльності та кримінальної поліції. 

Суб’єктивні ознаки співучасті. Спільність умислу співучасників. 

Особливості інтелектуального моменту умислу співучасників. Питання 

про можливість одностороннього суб’єктивного зв’язку між співучасниками. 

Вольовий момент умислу співучасників. Питання про можливість співучасті в 

кримінальних правопорушеннях, які вчинені з необережності. Відокремлення 

співучасті від «необережного заподіяння шкоди». 

Значення мотиву та мети при вчиненні кримінального правопорушення у 

співучасті. 
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Види співучасників та їх визначення в Кримінальному кодексі України. 

Виконавець та співвиконавець кримінального правопорушення. Організатор 

кримінального правопорушення. Підбурювач до кримінального 

правопорушення. Способи підбурювання. Об’єктивні та суб’єктивні ознаки 

підбурювання. Пособник кримінального правопорушення. Види пособництва. 

Об’єктивні та суб’єктивні ознаки пособництва. Відмежування пособництва від 

підбурювання. 

Кваліфікація дій виконавця. Кваліфікація дій організатора, пособника, 

підбурювача. 

Форми співучасті. Питання про форми співучасті в науці кримінального 

права. Вчинення кримінального правопорушення групою осіб, групою осіб за 

попередньою змовою, організованою групою або злочинною організацією. 

Кваліфікація дій учасників організованої групи чи злочинної організації. 

Призначення покарання співучасникам. Спеціальні питання 

відповідальності співучасників. Кваліфікація опосередкованого виконавства. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень зі спеціальним суб’єктом. 

Провокація кримінального правопорушення. 

Ексцес виконавця. Види ексцесу виконавця: кількісний та якісний. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень при ексцесі виконавця. Невдале 

підбурювання та пособництво. 

Добровільна відмова співучасників. Добровільна відмова виконавця. 

Кваліфікація дій інших співучасників при добровільній відмові виконавця. 

Особливості добровільної відмови підбурювача та пособника. 

Поняття причетності до кримінального правопорушення. Види 

причетності: переховування, неповідомлення, потурання. Кваліфікація 

причетності до кримінального правопорушення. 

 

ТЕМА 4.  ПОМИЛКИ В КВАЛІФІКАЦІЇ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ 

Поняття та види помилок в кримінальному праві.  

Юридична помилка, її види і вплив на кримінальну відповідальність. 

Кваліфікація при юридичній помилці. 

Фактична помилка, її види і вплив на вирішення питання про кримінальну 

відповідальність. Помилка в: об’єкті кримінального правопорушення; предметі 

кримінального правопорушення; потерпілому; кримінальній протиправності чи 

непротиправності діяння; причинному зв`язку та у наслідках кримінального 

правопорушення. Значення помилок в діяльності підрозділів превентивної 

діяльності та кримінальної поліції. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень при помилці в об’єкті та 

предметі. Кваліфікація при помилці в особі потерпілого. 

Кваліфікація при помилці причинного зв’язку. Кваліфікація 

кримінальних правопорушень при помилці в суспільно-небезпечних наслідках. 

Випадки, які приєднуються до помилок і помилка щодо особи; відхилення 

дії чи удару. Кваліфікація посягання при «відхиленні дії». 
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ТЕМА 5. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРИ 

КОНКУРЕНЦІЇ КРИМІНАЛЬНО-ПРАВОВИХ НОРМ 

Поняття конкуренції кримінально-правових норм. Види конкуренції. 

Розмежування конкуренції та колізії. 

Поняття загальної та спеціальної норми. Кваліфікація кримінальних 

правопорушень при конкуренції загальної та спеціальної норм. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень при конкуренції частини та 

цілого. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень при конкуренції 

кваліфікуючих або пом’якшуючих ознак складів кримінальних правопорушень. 

Конкуренція між кваліфікованим і особливо кваліфікованим складами 

кримінального правопорушення. Конкуренція між привілейованим і 

кваліфікованим складами кримінального правопорушення. Конкуренція між 

привілейованим та особливо привілейованим складами кримінального 

правопорушення. 

 

ТЕМА 6. КВАЛІФІКАЦІЯ МНОЖИННОСТІ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ. 

Поняття множинності кримінальних правопорушень. Соціальна та 

юридична характеристика множинності кримінальних правопорушень та її 

значення в діяльності підрозділів превентивної діяльності та кримінальної 

поліції. 

Види множинності кримінальних правопорушень. Загальні правила 

кваліфікації множинності кримінальних правопорушень. 

Одиничне кримінальне правопорушення як структурний елемент 

множинності кримінальних правопорушень. Види одиничних кримінальних 

правопорушень: прості та ускладнені одиничні кримінальні правопорушення 

(триваючі, продовжувані та складні кримінальні правопорушення). Кваліфікація 

триваючих, продовжуваних і складених кримінальних правопорушень. 

Сукупність кримінальних правопорушень та її ознаки. Види сукупності 

кримінальних правопорушень: ідеальна та реальна сукупність. Відмежування 

ідеальної сукупності від одиничного кримінального правопорушення. 

Відмежування сукупності кримінальних правопорушень від конкуренції норм. 

Кваліфікація сукупності кримінальних правопорушень. 

Повторність кримінальних правопорушень та її ознаки. Види 

повторності: повторність, не пов’язана із засудженням (фактична повторність) та 

повторність, пов’язана із засудженням (рецидив). Види фактичної повторності: 

повторність тотожних, однорідних та різнорідних кримінальних правопорушень. 

Кваліфікація повторності. 

Рецидив кримінального правопорушення: поняття та ознаки. Види 

рецидиву: загальний, спеціальний, простий, складний (багаторазовий), 

пенітенціарний, особливо небезпечний. Значення рецидиву в діяльності органів 

досудового розслідування. Кваліфікація рецидиву кримінальних 

правопорушень. 
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ТЕМА 7. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

ПРОТИ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я ОСОБИ 

Аналіз достатності фактичних обставин скоєння діянь, які підпадають під 

юридичні ознаки кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

особи. Вибір конкретної норми Особливої частини КК (статтю та її частину або 

пункт) та дослідження її чинності в часі, просторі, за колом осіб. Відмежування 

кримінальних правопорушень проти життя, здоров’я особи від інших 

кримінальних правопорушень, пов’язаних із заподіянням смерті, тілесних 

ушкоджень різного ступеня тяжкості, створення загрози для життя, здоров’я чи 

безпеки особи і т.п.  

Визначення норм Загальної частини КК, що мають бути застосовані в 

певних випадках: давність притягнення до кримінальної відповідальності; 

обставини, що обтяжують або пом’якшують відповідальність; відповідальність 

неповнолітніх; переховування кримінальних правопорушень; необхідна оборона 

дії по затриманню кримінального правопорушника, фізичний або психічний 

примус, виконання наказу або розпорядження; відповідальність за кримінальні 

правопорушення, вчинені в стані сп’яніння (алкогольного, наркотичного, 

токсичного) або під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та 

швидкість реакції.. 

Вивчення практики розслідування та судового розгляду кримінальних 

правопорушень проти життя, здоров’я особи. Тлумачення судової практики по 

даній категорії кримінальних правопорушень у постановах Пленуму Верховного 

Суду України та у наукових коментарях до Кримінального кодексу України. 

Помилки, що допускаються у судовій практиці при кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я особи. 

Умови звільнення від кримінальної відповідальності, заміна її іншими 

заходами державного примусу. 

 

ТЕМА 8. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

ПРОТИ СТАТЕВОЇ СВОБОДИ ТА СТАТЕВОЇ НЕДОТОРКАНОСТІ 

ОСОБИ 

Аналіз достатності фактичних обставин скоєння діянь, які підпадають під 

юридичні ознаки кримінальних правопорушень проти статевої свободи та 

статевої недоторканості особи. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої свободи та 

статевої недоторканості особи. Вибір конкретної норми Особливої частини КК 

(статтю та її частину або пункт) та дослідження її чинності в часі, просторі, за 

колом осіб. Відмежування кримінальних правопорушень проти статевої свободи 

та статевої недоторканості особи від інших кримінальних правопорушень. 

Вивчення практики розслідування та судового розгляду кримінальних 

правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості особи. 

Тлумачення судової практики по даній категорії кримінальних правопорушень у 

постановах Пленуму Верховного Суду України та у наукових коментарях до 

Кримінального кодексу України. 
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Помилки, що допускаються у судовій практиці при кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти статевої свободи та статевої недоторканості 

особи. 

 

ТЕМА 9. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

ПРОТИ ВЛАСНОСТІ 

Аналіз достатності фактичних обставин скоєння діянь, які підпадають під 

юридичні ознаки кримінальних правопорушень проти чужої (приватної, 

комунальної та державної) власності. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень проти чужої (приватної, 

комунальної та державної) власності. Вибір конкретної норми Особливої 

частини КК (статтю та її частину) та дослідження її чинності в часі, просторі, за 

колом осіб. Особливості відмежування відповідних складів кримінальних 

правопорушень та відмежування кримінальних правопорушень проти власності 

від інших кримінальних правопорушень, пов’язаних із заподіянням майнової 

шкоди. 

Визначення норм Загальної частини КК, що мають бути застосовані в 

певних випадках: давність притягнення до кримінальної відповідальності; 

обставини, що обтяжують або пом’якшують відповідальність; відповідальність 

неповнолітніх; переховування кримінальних правопорушень; необхідна оборона 

дії по затриманню кримінального правопорушника, фізичний або психічний 

примус, виконання наказу або розпорядження; відповідальність за кримінальні 

правопорушення, вчинені в стані сп’яніння (алкогольного, наркотичного, 

токсичного). 

Вивчення практики розслідування та судового розгляду кримінальних 

правопорушень проти власності – джерело удосконалення застосування норм 

кримінального права. Тлумачення судової практики по даній категорії 

кримінальних правопорушень у постановах Пленуму Верховного Суду України. 

Помилки, що допускаються у судовій практиці при кваліфікації кримінальних 

правопорушень проти власності. 

Умови звільнення від кримінальної відповідальності, заміна її іншими 

заходами примусового впливу. 

 

ТЕМА 10. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

ПРОТИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ ТА МОРАЛЬНОСТІ 

Аналіз достатності фактичних обставин скоєння діянь, які підпадають під 

юридичні ознаки кримінальних правопорушень проти громадського порядку та 

моральності. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадського порядку 

та моральності. Вибір конкретної норми Особливої частини КК (статтю та її 

частину) та дослідження її чинності в часі, просторі, за колом осіб. Особливості 

відмежування складів кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності і їх відмежування від інших кримінальних 

правопорушень. 

Кваліфікація попередніх видів кримінально протиправної діяльності; 

кримінальних правопорушень, вчинених у співучасті та вплив різних форм 
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співучасті на кваліфікацію; при конкуренції кримінально-правових норм; при 

наявності множинності кримінальних правопорушень. 

Визначення норм Загальної частини КК, що мають бути застосовані в 

певних випадках: давність притягнення до кримінальної відповідальності; 

обставини, що обтяжують або пом’якшують відповідальність; відповідальність 

неповнолітніх; переховування кримінальних правопорушень; необхідна оборона 

дії по затриманню кримінального правопорушника, фізичний або психічний 

примус, виконання наказу або розпорядження; відповідальність за кримінальні 

правопорушення, вчинені в стані сп’яніння (алкогольного, наркотичного, 

токсичного). 

Вивчення практики розслідування та судового розгляду кримінальних 

правопорушень проти громадського порядку та моральності – джерело 

удосконалення застосування норм кримінального права. Тлумачення судової 

практики по даній категорії кримінальних правопорушень у постановах Пленуму 

Верховного Суду України. Помилки, що допускаються у судовій практиці при 

кваліфікації кримінальних правопорушень проти громадського порядку. 

Умови звільнення від кримінальної відповідальності, заміна її іншими 

заходами примусового характеру. 

 

ТЕМА 11. КВАЛІФІКАЦІЯ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

ПРОТИ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ 

Аналіз достатності фактичних обставин скоєння діянь, які підпадають під 

юридичні ознаки кримінальних правопорушень проти громадської безпеки. 

Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадської безпеки. 

Вибір конкретної норми Особливої частини КК (статтю та її частину) та 

дослідження її чинності в часі, просторі, за колом осіб. Особливості 

відмежування складів кримінальних правопорушень та їх відмежування від 

інших кримінальних правопорушень. 

Визначення норм Загальної частини КК, що мають бути застосовані в 

певних випадках: давність притягнення до кримінальної відповідальності; 

обставини, що обтяжують або пом’якшують відповідальність; відповідальність 

неповнолітніх; переховування кримінальних правопорушень; необхідна оборона 

дії по затриманню кримінального правопорушника, фізичний або психічний 

примус, виконання наказу або розпорядження; відповідальність за кримінальні 

правопорушення, вчинені в стані сп’яніння (алкогольного, наркотичного, 

токсичного). 

Вивчення практики розслідування та судового розгляду кримінальних 

правопорушень проти громадської безпеки – джерело удосконалення 

застосування норм кримінального права. Тлумачення судової практики по даній 

категорії кримінальних правопорушень у постановах Пленуму Верховного Суду 

України. Помилки, що допускаються у судовій практиці при кваліфікації 

кримінальних правопорушень проти громадської безпеки. 

Умови звільнення від кримінальної відповідальності, заміна її іншими 

заходами примусового характеру. 
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ТЕМА 12. КВАЛІФІКАЦІЯ ОКРЕМИХ КРИМІНАЛЬНИХ 

ПРАВОПОРУШЕНЬ ПРОТИ ВОЄННОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 

Аналіз достатності фактичних обставин скоєння діянь, які підпадають під 

юридичні ознаки окремих кримінальних правопорушень проти воєнної безпеки 

України. 

Кваліфікація окремих кримінальних правопорушень проти воєнної 

безпеки України. Вибір конкретної норми Особливої частини КК (статтю та її 

частину) та дослідження її чинності в часі, просторі, за колом осіб. Особливості 

відмежування складів кримінальних правопорушень та їх відмежування від 

інших кримінальних правопорушень. 

Визначення норм Загальної частини КК, що мають бути застосовані в 

певних випадках: давність притягнення до кримінальної відповідальності; 

обставини, що обтяжують або пом’якшують відповідальність; відповідальність 

неповнолітніх; переховування кримінальних правопорушень; необхідна 

оборона, дії по затриманню кримінального правопорушника, фізичний або 

психічний примус, виконання наказу або розпорядження; виконання обов’язку 

щодо захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України 

відповідальність за кримінальні правопорушення, вчинені в стані сп’яніння 

(алкогольного, наркотичного, токсичного).  

Вивчення практики розслідування та судового розгляду окремих 

кримінальних правопорушень проти воєнної безпеки України – джерело 

удосконалення застосування норм кримінального права. Тлумачення судової 

практики по даній категорії кримінальних правопорушень у постановах Пленуму 

Верховного Суду України. Помилки, що допускаються у судовій практиці при 

кваліфікації окремих кримінальних правопорушень проти воєнної безпеки 

України. 

Умови звільнення від кримінальної відповідальності, заміна її іншими 

заходами примусового характеру. 
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4. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Теми та план лекційних занять 

 
Назва теми 

лекційного 

заняття 

План лекційного заняття 
Кількість 

годин 

Тема 1 . Теорія 

і практика 

кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень 

1. Поняття та види кваліфікації кримінальних 

правопорушень 

2. Стадії та етапи кваліфікації кримінальних 

правопорушень 

3. Поняття принципів кваліфікації кримінальних 

правопорушень 

4. Види принципів кваліфікації кримінальних 

правопорушень 

2  

Тема 2. 

Кваліфікація 

попередньої 

кримінально 

протиправної 

діяльності 

1. Кваліфікація закінченого кримінального 

правопорушення 

2. Кваліфікація готування до кримінального 

правопорушення 

3. Кваліфікація замаху на кримінальне правопорушення 

2  

Тема 3. 

Кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

вчинених у 

співучасті 

1. Загальні положення кваліфікації кримінальних, 

вчинених у співучасті 

2. Кваліфікація співучасті з врахуванням виду 

співучасника 

3. Кваліфікація співучасті з врахуванням її форми 

2  

Тема 4. 

Помилки в 

кваліфікації 

кримінальних 

правопорушень 

1. Поняття та види помилок в кримінальному праві.  

2. Кваліфікація при юридичній помилці. 

3. Кваліфікація при фактичній помилці. 

2  

Тема 5. 

Кваліфікація 

кримінальних 

правопорушень 

при конкуренції 

кримінально-

правових норм 

1. Поняття та види конкуренції в кримінальному праві. 

Відмежування конкуренції від колізії.  

2. Кваліфікація кримінальних правопорушень при 

конкуренції загальної та спеціальної норми. 

3. Кваліфікація кримінальних правопорушень при 

конкуренції частини і цілого. 

4. Кваліфікація кримінальних правопорушень при 

конкуренції кваліфікуючих або пом'якшуючих ознак складу 

кримінального правопорушення. 

2  

Тема 6. 

Кваліфікація 

множинності 

кримінальних 

правопорушень 

1. Загальні положення кваліфікації множинності 

кримінальних правопорушень  

2. Кваліфікація сукупності кримінальних правопорушень 

3. Кваліфікація повторності кримінальних 

правопорушень 

4. Кваліфікація рецидиву кримінальних правопорушень 

5. Кваліфікація триваючих, продовжуваних і складених 

кримінальних правопорушень 

4 
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Всього з дисципліни  14 

 

Теми семінарських і практичних занять 

 

Назва теми семінарського або практичного заняття 
Кількість 

годин 

Тема 1. Теорія і практика кваліфікації кримінальних правопорушень 2 

Тема 2. Кваліфікація попередньої кримінально протиправної діяльності 2 

Тема 3. Кваліфікація кримінальних правопорушень вчинених у співучасті 2 

Тема 4. Помилки в кваліфікації кримінальних правопорушень  2 

Тема 5. Кваліфікація кримінальних правопорушень при конкуренції 

кримінально-правових норм 
2 

Тема 6. Кваліфікація множинності кримінальних правопорушень  2 

Тема 7. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

особи 
 

Тема 8. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої свободи та 

статевої недоторканості особи 
 

Тема 9. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти власності  

Тема 10. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності 

2 

Тема 11. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки 
 

Тема 12. Кваліфікація окремих кримінальних правопорушень проти воєнної 

безпеки України 
2 

Всього з дисципліни  16 

 

Теми для самостійної роботи 

 

Назва теми для самостійної роботи 
Кількість 

годин 

Тема 1. Теорія і практика кваліфікації кримінальних правопорушень 2  

Тема 2. Кваліфікація попередньої кримінально протиправної діяльності 2  

Тема 3. Кваліфікація кримінальних правопорушень вчинених у співучасті 4 

Тема 4. Помилки в кваліфікації кримінальних правопорушень  4 

Тема 5. Кваліфікація кримінальних правопорушень при конкуренції 

кримінально-правових норм 
6 

Тема 6. Кваліфікація множинності кримінальних правопорушень  6 

Тема 7. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти життя та здоров’я 

особи 
6 

Тема 8. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти статевої свободи та 

статевої недоторканості особи 
6 

Тема 9. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти власності 6 

Тема 10. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадського 

порядку та моральності 
6 

Тема 11. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти громадської 

безпеки 
6 

Тема 12. Кваліфікація окремих кримінальних правопорушень проти воєнної 

безпеки України 
6 

Всього з дисципліни  60 
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5. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, 

ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ 

 

1. Добровільна відмова від доведення кримінального правопорушення до 

кінця при співучасті. 

2. Загальні правила кваліфікації множинності кримінальних правопорушень. 

3. Кваліфікація вчиненого при провокації кримінального правопорушення. 

4. Кваліфікація готування до кримінального правопорушення та замаху на 

кримінальне правопорушення при альтернативному й 

неконкретизованому умислі. 

5. Кваліфікація деяких видів готування до кримінального правопорушення. 

6. Кваліфікація дій виконавця. 

7. Кваліфікація дій організатора, пособника та підбурювача. 

8. Кваліфікація дій співучасників при ексцесі виконавця. 

9. Кваліфікація дій учасників організованої групи та злочинної організації. 

10. Кваліфікація замаху з непридатними засобами. 

11. Кваліфікація кримінальних правопорушень, підслідних Національній 

поліції України при конкуренції загальної та спеціальної норми. 

12. Кваліфікація кримінальних правопорушень, підслідних Національній 

поліції України при конкуренції частини і цілого. 

13. Кваліфікація кримінальних правопорушень, підслідних Національній 

поліції України при конкуренції кваліфікуючих або пом’якшуючих ознак 

складу кримінального правопорушення. 

14. Кваліфікація кримінального правопорушення вчиненого у співучасті. 

15. Кваліфікація повторності кримінальних правопорушень. 

16. Кваліфікація посереднього виконавства. 

17. Кваліфікація посткримінальної поведінки особи (дійове каяття). 

Відмежування від добровільної відмови. 

18. Кваліфікація посягання при «відхиленні в дії». 

19. Кваліфікація при помилці в об’єкті та предметі. 

20. Кваліфікація при помилці в потерпілому. 

21. Кваліфікація при помилці в розвитку причинного зв’язку. 

22. Кваліфікація при помилці в суспільно-небезпечних наслідках. 

23. Кваліфікація при юридичній помилці. 

24. Кваліфікація причетності до кримінального правопорушення., її 

відмінність від співучасті. 

25. Кваліфікація рецидиву кримінальних правопорушень. 

26. Кваліфікація співучасті зі спеціальним суб’єктом. 

27. Кваліфікація сукупності кримінальних правопорушень. 

28. Кваліфікація триваючих, продовжуваних і складених кримінальних 

правопорушень, їх відмінність від множинності кримінальних 

правопорушень. 

29. Поняття добровільної відмови від вчинення кримінального 

правопорушення та її ознаки. 

30. Поняття закінченого кримінального правопорушення. 

31. Поняття та види конкуренції кримінально-правових норм. Відмінність 
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конкуренції від колізії. 

32. Поняття та види попередньої кримінально протиправної діяльності. 

33. Принципи кваліфікації кримінальних правопорушень. 

34. Стадії та етапи кваліфікації кримінальних правопорушень. 

35. Кваліфікація вбивств (ст.ст.115-119 КК). 

36. Кваліфікація кримінальних правопорушень проти здоров’я особи  

(ст.ст.121-129 КК). 

37. Кваліфікація зґвалтування. 

38. Кваліфікація сексуального насильства. 

39. Кваліфікація розбещення неповнолітніх. 

40. Кваліфікація корисливих кримінальних правопорушень проти власності 

(ст.ст.185-191 КК). 

41. Кваліфікація залишення в небезпеці. 

42. Кваліфікація домашнього насильства. 

43. Кваліфікація катування. 

44. Кримінально-правова кваліфікація створення, керівництва злочинною 

спільнотою або злочинною організацією, а також участь у ній. 

45. Кримінально-правова кваліфікація бандитизму. 

46. Кримінально-правова кваліфікація терористичного акту. 

47. Кримінально-правова кваліфікація завідомо неправдивого повідомлення 

про загрозу безпеці громадян, знищення чи пошкодження об’єктів 

власності. 

48. Кримінально-правова кваліфікація хуліганства. 

49. Кваліфікація масових заворушень. 

50. Кваліфікація жорстокого поводження з тваринами. 

51. Кваліфікація колабораційної діяльності. 

52. Кваліфікація пособництва державі-агресору. 

53. Кваліфікація виправдовування, визнання правомірною, заперечення 

збройної агресії Російської Федерації проти України, глорифікація її 

учасників. 

54. Кваліфікація порушення законів та звичаїв війни. 

 

 

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

 

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 40 ≤ 10 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 
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ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Поточний контроль (ПК) Підсумковий контроль 

Аудиторна робота Самостійна робота/ 

Індивідуальна робота Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е) 

≤ 20 ≤ 30 

≤ 50 ≤ 50 

Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100 

Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100 

 

Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти 

(денна та заочна форми навчання) 

 
БАЛИ ПОЯСНЕННЯ 

5 Високий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному 

обсязі; на високому рівні сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі 

навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані в повному обсязі. Під час 

заняття продемонстрована стабільна активність та ініціативність. Відповіді на теоретичні 

питання, розв’язання практичних завдань з кваліфікації, висловлення власної думки 

стосовно дискусійних питань ґрунтується на глибокому знанні чинного кримінального 

законодавства, теорії кваліфікації кримінальних правопорушень та правозастосовної 

практики. 

4 Невисокий рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні у повному 

обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички та вміння; всі передбачені 

планом заняття навчальні завдання виконані в повному обсязі з неістотними 

неточностями. Під час заняття продемонстрована ініціативність. Відповіді на питання, 

розв’язання практичних завдань з кваліфікації кримінальних правопорушень, висловлення 

власної думки стосовно дискусійних питань переважно ґрунтується на знанні чинного 

кримінального законодавства, теорії кваліфікації кримінальних правопорушень та 

правозастосовної практики. 

3 Достатній рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, у цілому засвоєні; 

практичні навички та вміння мають поверхневий характер, потребують подальшого 

напрацювання та закріплення; навчальні завдання, передбачені планом заняття, виконані, 

деякі види завдань виконані з помилками. 

2 Недостатній рівень компетентностей. Питання, винесені на розгляд, засвоєні частково, 

прогалини у знаннях не носять істотного характеру; практичні навички та вміння 

сформовані недостатньо; більшість навчальних завдань виконано, деякі з виконаних 

завдань містять істотні помилки, які потребують подальшого усунення. 

1 Мінімальний рівень компетентностей. Курсант, студент, слухач не готовий до заняття, 

не знає більшої частини програмного матеріалу, з труднощами виконує завдання, 

невпевнено відтворює терміни і поняття, що розглядалися під час заняття, допускає 

змістовні помилки, не володіє відповідними вміннями і навичками, необхідними для 

кваліфікації кримінальних правопорушень. 

0 Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті. 

 

Для навчальної дисципліни «Кримінально-правова кваліфікація» засобами 

діагностики знань (успішності навчання) виступають: залік, стандартизовані 

тести, реферати, есе,  інші види індивідуальних та групових завдань. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання) 

Самостійна робота оцінюється у здобувачів вищої освіти денної форми 

навчання не більше 10 балів. 
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За самостійну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після 

виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

Написання наукової роботи – 10 балів;  

Участь та перемога в олімпіаді з дисциплін кафедри – 10 балів; 

Участь в освітніх всеукраїнських та міжнародних заходах за напрямками 

кафедри – 10 балів; 

Участь у наукових дослідженнях кафедри – 10 балів; 

Написання та публікації статті у фаховому виданні – 10 балів; 

Написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 5 балів; 

Написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 3 бали; 

Участь в олімпіаді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

Підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 3 бали; 

Участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 3 (опублікування тез - 5 балів); 

Членство в науковому гуртку кафедри – 3 бали; 

Написання реферату або доповіді з дисциплін кафедри – 2 бали; 

Підготовка презентацій з дисциплін кафедри – 3 бали за кожну 

презентацію 

Самостійне опрацювання теоретичних питань – до 2 балів за одне 

питання. 

 

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання) 

Самостійна робота оцінюється у слухачів заочної форми навчання не 

більше 30 балів. 

 

За самостійну роботу здобувач вищої освіти отримує бали після 

виконання наступних видів завдань, які оцінюються згідно їх складності: 

Участь у наукових дослідженнях кафедри – 30 балів; 

Написання та публікації статті у фаховому виданні – 25 балів; 

Написання та публікація тез доповідей на конференції міжнародного та 

всеукраїнського рівня – 20 балів; 

Написання та публікація тез доповідей регіонального рівня – 15 балів; 

Підготовка та виступ на засіданні наукового гуртка кафедри – 15 балів; 

Участь у науково-практичних заходах з напрямку діяльності кафедри 

(конференції, семінари, круглі столи тощо) – 15 (опублікування тез- 25 балів); 

Написання доповіді з дисциплін кафедри – 5 балів; 

Підготовка презентацій з дисциплін кафедри (не більше 5) – 5 балів  

Самостійне опрацювання теоретичних питань – до 5 балів за одне 

питання. 

 

 

Критерії оцінювання підсумкового контролю (залік) 

Підсумковий контроль – це перевірка рівня засвоєння знань, навичок, 

вмінь та інших компетентностей за певний період навчання (навчальний семестр, 
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навчальний рік). 

З навчальної дисципліни «Кримінально-правова кваліфікація» 

передбачено: 

для денної форми навчання – залік; 

для заочної форми навчання  - залік. 

Загальна підсумкова оцінка з дисципліни складається з суми балів за 

результатами: 

Для денної форми навчання: 

- поточного контролю (40 балів) – на підставі участі слухача у 

семінарських та практичних заняттях;  

- самостійна/індивідуальна робота (10 балів) – на підставі виконання та 

захисту відповідних завдань; 

- підсумкового контролю (50 балів) – на підставі заліку. 

Критерієм успішного проходження здобувачем підсумкового оцінювання 

може бути досягнення ним мінімального порогового рівня в 60 балів (за залік не 

менше 30 балів). 

 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за національною 

шкалою 
Оцінка за шкалою ECTS 

З
ал

ік
 Екзамен/ 

диференційований 

залік О
ц

ін
к
а
 

Пояснення 

90-100 

за
р

ах
о

в
ан

о
 

Відмінно A «Відмінно» - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному 

обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із 

засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені 

РПНД, виконані в повному обсязі. 

83-89 Добре B «Дуже добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному 

обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички 

роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, 

передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них 

оцінена кількістю балів, близько до максимальної. 

75-82 C «Добре» - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в 

основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, 

виконані, якість виконання жодного з них не оцінена 

мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з 

помилками. 

68-74 Задовільно D «Задовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний не повністю; 

але прогалини не носять істотного характеру; в основному 

сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним 

матеріалом; більшість передбачених РПНД навчальних завдань 

виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки. 

60-67 E «Достатньо» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не 

сформовано деякі практичні навички роботи; частина 

передбачених РПНД навчальних завдань не виконані або якість 

виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до 

мінімального. 

35-59 

н
е 

за
р

ах

о
в
ан

о
 Не задовільно FX «Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний 

частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 

більшість навчальних завдань не виконано або якість їх 
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виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; при 

додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе 

підвищення якості виконання навчальних завдань (з 

можливістю повторного складання). 

1-34 F «Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не 

засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; 

всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не 

виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом 

курсу не призведе до значного підвищення якості виконання 

навчальних завдань. 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ 

ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ 

ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ 

(за потребою) 

 

8. ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

(рекомендовані джерела інформації) 

 

Основні нормативні акти: 

- Конституція України; 

- акти міжнародного права: 

1. Рекомендація CM / Rec (2019) 1 Комітету міністрів Ради Європи 

державам-членам щодо протидії та боротьби з сексизмом від 27 березня 2019 

року. 

- закони: 

1. Кримінальний кодекс України: Закон від 05.04.2001 р. № 2341-III. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2341-14. (Дата звернення 30.06.2024 р.); 

2. Кримінальний  процесуальний  кодекс  України: Закон від 13 квітня 2012 

року № 4651-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4651-17. (Дата 

звернення  30.06.2024 р. ) 

- підзаконні акти: 

1. Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних 

офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад: Наказ МВС України від 

28.07.2017  № 650. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1041-17. (Дата 

звернення  30.06.2024 р. ); 

2. Про затвердження Інструкції з організації діяльності чергової служби 

органів (підрозділів) Національної поліції України: Наказ МВС України від 

23.05.2017  № 440. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0750-17. (Дата 

звернення  30.06.2024 р. ); 

3. Про організацію діяльності слідчих підрозділів Національної поліції 

України: Наказ МВС України від 06.07.2017  № 570. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17. (Дата звернення  30.06.2024 р. ); 

4. Про затвердження Інструкції з організації взаємодії органів досудового 

розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції України 

в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та розслідуванні: 

Наказ МВС України від 07.07.2017  № 575. URL: 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2341-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1041-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0750-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17. (Дата звернення  30.06.2024 р. ) 

- постанови, інші рішення, роз’яснення судів (Конституційного, 

Верховного): 

1. Постанови Пленуму Верховного Суду в кримінальному судочинстві. 7-

ме вид., допов. і перероб. Упорядники: Вереша Р.В., Карпунцов В.В. Київ: 

Алерта, 2024. 356 с. 

Підручники: 

1. Вереша Р. В. Кримінальне право України. Загальна частина. Вид.9-

те, перероб. та допов. Київ: Алерта, 2023. 576 с 

2. Кримінальне право України: Загальна частина : підручник / В.Я. 

Тацій, В.І. Тютюгін, В. І. Борисов та ін.; за ред. В. Я. Тація, В. І. Тютюгіна, В. І. 

Борисова. 6-те вид., перероб. і допов.  Харків : Право, 2020. – 584 с 

3. Кримінальне право України: Особлива частина : підручник /В.Я. 

Тацій,В.І. Борисов, В. І. Тютюгін та ін. ; за ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, В. І. 

Тютюгіна. 6-те вид., перероб. і допов. Харків : Право, 2020. 768 с. 

4. Кримінальне право України. Загальна частина : підручник / [А. А. 

Васильєв, Є. О. Гладкова, О. О. Житний та ін.] ; за заг. ред. проф. О. М. 

Литвинова; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків. 2020. 428 с.   

5. Кримінальне право України: Особлива частина : підручник : шосте 

видання, перероблене і доповнене / за ред. В. Я. Тація, В. І. Борисова, В. І. 

Тютюгіна. Харків: Право. 2020. 768 с.  

Навчальні посібники, інші дидактичні та методичні матеріали: 

1. Кваліфікація окремих кримінальних правопорушень проти воєнної 

безпеки України : навчальний посібник / А.Є. Фоменко, О.С. Юнін, В.С. 

Березняк, В.В. Шаблистий та ін. Київ : Алерта, 2023. 532 с. 

2. Кримінальне право України (у питаннях та відповідях) : навч. посіб. 

/ [О. М. Литвинов, Ю. В. Орлов, В. П. Ємельянов та ін.] ; за заг. ред. д-ра юрид. 

наук, проф. Ю. В. Орлова ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків 

: ХНУВС. 2023. 520 с.  

3. Кримінальний кодекс України. Науково-практичний коментар. 

Станом на 25 квітня 2024 року. / За заг. ред. Копотуна І. М.  Київ: Вид. «Центр 

учбової літератури». 2024. 1352 с. 

4. Людвік В. Д. Кваліфікація кримінальних правопорушень, підслідних 

Національній поліції : метод. рек. до практичної підготовки курсантів 

факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування / В. Д. 

Людвік, В. С. Березняк. – Дніпро : Видавець Біла К. О., 2019. – 76 с. 

5. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України / за 

ред. М. І. Мельника, М. І. Хавронюка. 11-те вид., переробл. та допов. Київ : ВД 

«Дакор». 2019. 1384 с.  

6. Основи кваліфікації злочинів : навч. посіб. / [М. І. Панов, І. О. 
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